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&

25.º PRIMARIA

Soluciones

Antes de empezar

2)

Soluciones

7

NÚMEROS DECIMALES

2

10

8

10

5

10

Página 3

1)

6

10
= 0,6

2

10
= 0,2

3

10
= 0,3

Números decimales 7.1

Página 4

1) 25

100
= 0,25

8

10
= 0,8
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25.º PRIMARIA

Soluciones

2)

Página 5

0 1
0,23 0,42 0,94

Soluciones

547,236

1409,41

d cUDCM

0,1
0,001

m

0,01

,

d cUDCM m,

0,001

0,001

0,001 0,001

0,001
0,010,010,1

0,1 0,1

0,1 0,1

0,01

3)

0,57

4) Setecientas cuarenta y seis mil ochocientas noventa y dos unidades 
y cuatrocientas cincuenta y ocho milésimas: 
Doscientos cincuenta y ocho mil seiscientos treinta y uno coma cuarenta 
y siete: 258 631,47

746 892,458

Página 6

Comparación de números decimales 7.2

1)
234 235

234,16 234,57 234,83

> > 234,16234,57234,83

2)
458,65 458,649>

245,2 245,200=

630,574 630,6

2,699 2,7

<

<

54,501 54,51

9,9 10

<

<

3) 0,02 0,190,21
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25.º PRIMARIA

Soluciones

4)

Página 7

5)

Soluciones

30,245 ; 30,356 ;               ;                ; 30,689

15,265;                ; 15,315 ; 15,340 ;

80,821 ;                ; 80,799 ; 80,788 ;

15,290 15,365

80,77780,810

30,467 30,578

475,084

198,76

475,741

198,076

475,048

198,67

475,714

198,6

6)

°C °C°C34,5 20,5 25,5

Página 8 

Aproximación y redondeo de números decimales   7.3

1)

522,2 521,85 523,78
521 522 523 524

522,2 ≈ 521,85 ≈ 523,78 ≈522 522 524

2)  ≈X =  ≈Y =  ≈Z =0,74 0,7 1,16 1,2 1,82 1,8

3) 426,782 + 624,257 ≈ + ≈427 624 1051

Página 9

4) Redondea la cifra al número entero más cercano: 
Redondea la cifra a la décima más cercana: 
Redondea la cifra al millar más cercano: 
Redondea la cifra a la centésima más cercana: 
Redondea la cifra a la centena de millar más cercana: 

Redondea la cifra a la decena más cercana: 

486 265

486 260

500 000

486 264,83

486 000

486 264,8

a

a

b

b

c
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25.º PRIMARIA

Soluciones

5)

Página 9

Soluciones

Décima más 
cercana

N.º entero más 
cercano

29 28,6 28,57

Centésima más
cercana

28,567

35,713

40,676

50,006

36 35,7 35,71

41 40,7 40,68

50 50,0 50,01

Página 10

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

1) d cUDCM

0,1

m
0,01

,

0,001

0,001

0,001

0,010,01
0,1

314 620,573

430 912,057

DMCM

d cUDCM

0,1

0,001

m

0,01

,

0,001

0,001

0,001 0,001

0,001
0,010,01

0,1

DMCM

0,1

0,01 0,010,01

0,01

0,01 0,01

0,001

3)

2) Tres centenas de millar  + dos millares + ocho centenas + cinco decenas + una décima 
+ nueve milésimas: 302 850,109

Cinco centenas de millar + nueve millares + siete centenas + seis unidades  
+ tres milésimas: 509 706,003

Siete decenas de millar + dos centenas + una decena + nueve décimas  
+ seis centésimas + tres milésimas: 70 210,963

0,8 = 0,18 = 
0,009 = 0,752 = 

0,03 = 

18 centésimas

9 milésimas 752 milésimas

3 centésimas

8 décimas

4)

Página 11

458 459
458,499

458,56

458,65

458,7

458,499458,56458,65 458,7

0 0,5
0,4 0,4850,05 0,25

0,4850,250,05 0,4

a

b

c
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25.º PRIMARIA

Soluciones

5)

Página 11

Soluciones

3,52 0,673 2,003

0,673 < 2,003 < 3,52

6) 0,09 ≈ 0,1

285,94 ≈ 285,9

0,843 ≈ 0,8

48,64 ≈ 48,6

436,234 ≈ 436,2

124 869,78 ≈ 124 869,8

5489,258 ≈ 5489,3

361,294 ≈ 361,3

Página 12

Suma y resta de números decimales 7.4

1) 257 ,6 2 1

6 41 ,878
384 ,257

d cUDC

0,1

m

0,01

,

0,001

0,010,01

0,1

0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,1 0,1

0,01 0,01

0,01 0,01

0,01 0,010,01

0,01 0,010,01

0,01

0,001

0,001

0,001

0,001 0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001 0,001

0,001

0,0010,001

+

265 1 2 , 4 82

949 9 6 ,638
68484 , 1 5 6+

4 6752 ,601

9023 9,029
4 3 486, 428+

74 1 8 7, 52 7

23092 ,095
5 1 0 95, 4 32–

4 3 1 72, 496

1 6045, 339
27 1 27 , 1 5 7–

Página 13

2)

3) = 912,78 458,45 + 454,33 = 281,67– 641,73923,40

= 417,861812,415 - 394,554= 348,467 +  157,379191,088

34 8, 4 67

1 9 1 ,088
1 5 7, 379–

8 1 2 , 4 1 5

394 ,554
4 1 7 ,8 6 1–

9 1 2 , 78

4 54 , 33
4 58 , 4 5–

6 41 , 73

923 ,40
2 8 1 ,67+
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25.º PRIMARIA

Soluciones

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

Soluciones

Página 14

1)

d cUDCM m,

0,0010,001

0,010,01

DM

0,010,01

0,01

0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,10,1

0,10,1

0,01 0,010,01

0,01 0,01

0,001

0,001

0,001

0,001 0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001 0,001

0,001

0,0010,001 0,001

56 712,412 + 24 812,647 = 81 525,059

d cUDCM m,

0,010,01

DM

0,01

0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,10,1

35 741,82 – 14 678,104 = 21 063,716

d cUDCM m,

0,0010,001

0,010,01

DM
0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,10,1

0,01 0,010,01

0,01 0,01

0,001 0,0010,001

0,1

0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,010,01

0,01

0,0010,001

0,001 0,0010,001

36 147,835 + 47 543,12 = 83 690,955

0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,1

0,001

0,001

0,001

0,001 0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001 0,001

0,001 0,001

2) 254 1 2 , 576

8291 1 ,069
5 7498 , 493+

783 48 , 1 95

29076 , 525   
4927 1 ,670–

Página 15

3)

Página 14

1)

47 412,458
47 413

456,165
457

843 591,825
843 592

4124,12
4125

0,175

0,880,835

0,542

–
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25.º PRIMARIA

Soluciones

4)

Página 15

276 3 9, 1 24

4 6585,852
1 894 6 ,728+

62435,6 1 2

4 796 , 1 1 1 
57639, 501–

≈ 46 585,852 46 586 ≈4796,111 4796

5)

1,72  

6,85 kg

?

37,61 kg

kilos.

29,04 kg

3 7,6 1

8, 5 7
29,04–

8 , 57

1 , 7 2
6 ,85–

Página 16

Problemas con números decimales 7.5

1) d cU ,

0,1

0,010,01

0,010,01

0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,1 0,1

0,1 0,1

0,010,01

0,010,01

0,010,01

0,010,01

0,01

0,01

a

1,14  litros.

0,86 l

2 l

18,82 m

?

b d cUD ,

0,010,01

0,010,01

0,01 0,010,01

d cUD ,

0,10,1

0,01 0,010,01

0,01 0,01

0,10,1

0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,01 0,010,01

0,01 0,010,01

0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,10,1

9,85 kg

?

32,64 kg

42,49 kilos.

c d cUD ,

0,010,01

d cUD ,
0,1 0,10,1

0,1

0,1

0,1

0,1

0,1

0,01

0,1 0,10,1

0,1

0,1

0,1

0,1

0,1

?

2,31 m

16,51  metros.
0,10,1

0,1 0,10,1

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10
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25.º PRIMARIA

Soluciones

d cUDCM ,

0,01

0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,10,1

0,10,1

0,01 0,010,01

0,01 0,01

0,10,1

0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,010,01

0,01 0,010,01

0,01 0,010,01

1598,42  gramos.

d cUDCM ,

0,01

0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,10,1

0,10,1

0,01 0,010,01

0,01 0,01

0,10,1

0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,010,01

0,01 0,010,01

0,01 0,010,01

94 5,63

1598 , 42
652 ,79+

d cUDC ,
0,1 0,10,1

0,1 0,10,1

0,10,1

0,01 0,010,01

0,010,01

0,01 0,010,01

0,1 0,10,1

0,01 0,010,01

0,010,01

0,01 0,010,01

2)

Página 17

a

b

59,28  centímetros.

154 ,98

59,28
95,7–

Página 18

Porcentajes 7.6

1)
= %78

100
78

= %7
10

70

= %3
10

30

= %42
100

42

2) 58
100

= 58 %0,58 =

6
100

= 6 %0,06 =

40
100

= 40 %0,4 =

32
100

= 32 %0,32 =

1
100

= 1 %0,01 =

3) 18% = 

3% = 

67% = 

41% = 

9% = 

74% = 

0,67

0,41 0,03

0,18

0,74

0,09

40
100

= 40 %0,4 =



9

&

25.º PRIMARIA

Soluciones

4)

Página 19

a

b

c

72  %Cuentos:
15  %Poemas:
13  %Obras teatrales:

37  %Chocolate negro:
25  %Chocolate con leche:
38  %Chocolate blanco:

37
100

= 37 %Negro =

1
4

de 100 % = 25 %Leche =

37 % + 25 % = 62 %

Blanco = 100 % - 62 % = 38 %

Ayer: 63 % de batería 37 % de batería consumida

1
3

Hoy: de 63 % = 21 %

Batería consumida = 21 % + 37 % = 58 % 58  %

Página 20

1)

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

25 % de 500 g = 125 g

35 % de 375 g = 131,25 g

500 g - 125 g - 131,25 g = 243,75 g

500 g

125 g 375 g

243,75  gramos.

1550 m

899  metros.

58 % de 1550 m = 899 m

2) Valoración del profesor.

3
20

=Poemas =
15

100
= 15 %

13
100

Obras teatrales = = 13 %

18
25

=Cuentos =
72
100

= 72 %

a

b

?

58 %42 %
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25.º PRIMARIA

8

MULTIPLICACIÓN Y DIVISIÓN CON DECIMALES

0,25

Soluciones

Antes de empezar

Página 21

1) 3,25 × 3 = 9,75

U d c,

0,1 0,1

0,1 0,1

0,1 0,1

0,1 0,1 0,1

0,1 0,1

0,1 0,1

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

Página 22

Multiplicación de un número decimal por un número natural8.1

1)

4,5 : 3 = 1,5

U d,

0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

41,83 × 845 = 3 5 3 4 6 3 5 453,7 × 392 = 1 7 7 8 5 0 4

56,243 × 78 = 4 3 8 6 9 5 4 912,004 × 53 = 4 8 3 3 6 2 1 2

2,304 × 4568 = 1 0 5 2 4 6 7 2 8314,4 × 16 = 1 3 3 0 3 0 4

61,82 × 75 = 4 6 3 6 5 0 489,71 × 23 = 1 1 2 6 3 3 3

, ,

, ,

, ,

, ,
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25.º PRIMARIA

Soluciones

Multiplicación de dos números decimales8.2

Página 22

Página 23

2)

4)

3)

1 4 368,73

28 7 3 74 6
86 2 1 2380

200 6

400 4 4

275 3

89086 1,26

62
754,369

6034952
30 1 74760
36 209,7 1 2

48×

3478,26 4

31 304 3 76
1 391 3 0 560
1704 34,936

49×
4 3865,83

4 38 65 83
87 73 1 6 60
92 1 1 82,4 3

2 1×
24 7,24

1 73068 16 4 230
1236200 262 7680
9889600 22992 200

112988,68 25784,1 1 0

4 5 7×
32,84 6

785×

×

400 x 0,5 = 

800 x 0,5 = 

550 x 0,5 = 

88 x 0,5 = 

6 x 0,5 = 

12 x 0,5 = 

5) 465,82 × 24 × 3 = 33 539,04

465,82 × 24 = 11 179,68

11 179,68 × 3 = 33 539,04

Página 24

1) 426,25 × 64,3 = 2 7 4 0 7 8 7 5 2361,7 × 235,1 = 5 5 5 2 3 5 6 7 

9145,3 × 5,64 = 5 1 5 7 9 4 9 2 845,29 × 4,6 = 3 8 8 8 3 3 4 

2)

3) 59,8 × 74,3 × 0,2 = 888,628

59,8 x 74,3 = 4443,14

4443,14 x 0,2 = 888,628

39,26 × 48,7 = 396,7 × 5,28 = 

10,4 × 36,9 = 839,3 × 74 = 

2094,576

38,376

20 945,76

383,76

209 457,6

3837,6

621,082

6210,82

62 108,2

1911,962

191 196,2

19 119,62

, ,

, ,
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25.º PRIMARIA

Soluciones

Página 25

4)

5)

54 3,68

7 2,6 9 3 84,2

51,08 × 0,9 = 

751,8 × 0,03 =  

45,972

22,554

1 2 5,9

380 5 7 6

5088 3 34 5 78

7 5 5 4
1 087 3 60

3634 50 230520

503 60
2 1 74 7 200

290 7600 2689400

100 72 00
232 1 5,1 3 6

33 2 1,9 3 3 2954,49 8

75 5 4000
8 6 1 9,1 1 4

4 2,7

4 5,7 7,6 9

68,4 6×

Página 28

1) 2 7,7

554
83 10
886,4

32×
683,3 7

2050 1 1
34 1 6 850
3 6 2 1 8,6 1

53×
4 7,6

3 3 3 2
95 2 0

128,5 2

2,7×
597, 3

59 7 3
4 7 7840

2389200
28 73,0 1 3

4,8 1×

×

3,750

3,00000
0,80×

0,62

3,5

03 1 0

1 7 5

4 340

0700

4,6 50

0,8 7 5

7,5

0,2 5

×

×

×

×

Página 26

Página 27

6)

7)

6,49 kg × 7 = 45,43 kg

3,750 x 0,80 € = 3 €

3,5 € - 3 € = 0,5 €

36,284 kg × 5 = 181,42 kg

13,57 kg × 9 = 122,13 kg 348,98 kilos.

0,5 euros.

0,875 litros.

Sí / No

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

a

b

c
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25.º PRIMARIA

Soluciones

Página 28

2) 759,63

148,2

759,6 3

1 5 1 926
60 77040

30385200
7 5 963000

1 1 2 57 7,1 6 6

1 4 8,2

267, 3

1336,5
5×

×

Página 29

3)

4)

1336,5 metros.

325
650

6500
74,7 5

Valoración del profesor.

1 1,5
6,5

×

Sí / No

a

b

Página 30

1) 12691,641 x 10 = 126 916,41

68 510

0,7

96 700

65 241

685,1 x 100 =

96,7 × 1000 =

652,41 x 100 =

0,07 x 10 =

2900

5

412 346,82

20 060

41 234,682 x 10 =

200,6 x 100 =

0,005 x 1000 =

2,9 x 1000 =

Página 31

2) ×10 ×10
×10

×1000

×100

63,4 6340 63 400 

634 ×10 ×10
×10

×1000

×100

0,08 8 80

0,8 

a f

b g

c h

d i

e

¡Cálculo mental! Multiplicación por decenas, centenas y millares 



14

&

25.º PRIMARIA

Soluciones

Página 31

3) 35,7 x 3000 = 35,7 x 3 x 1000 = 107,1 x 1000 = 107 100

0,008 x 4 x 100 = 0,032 x 100 = 3,2

64,005 x 2 x 10 = 128,01 x 10 = 1280,1

1,04 x 8 x 10 = 8,32 x 10 = 83,2

24,35 x 8 x 1000 = 194,80 x 1000 = 194 800

35,7 x 5 x 100 = 178,5 x 100 = 17 850

0,593 x 6 x 100 = 3,558 x 100 = 355,8

4,51 x 7 x 10 = 31,57 x 10 = 315,7

0,008 x 400 =

1,04 × 80 =

35,7 x 500 =

4,51 x 70 =

64,005 x 20 =

24,35 x 8000 =

0,593 x 600 =

Página 33

3)

2)

Página 32

División de números naturales con cociente decimal8.3

1) 3 2

9 2

7 4 , 5

3 7 , 5

2 3 8 4

3 4 5 0

2 2 4

2 7 6

1 4 4

6 9 0

1 2 8

6 4 4

1 6 0

4 6 0

0 0 0

0 0 0

1 6 0

4 6 0

–

–

–

–

–

–

2 5

5

5 4 , 7 2

5 6 , 8

1 3 6 8

2 8 4

1 2 5

2 5

1 1 8

3 4

1 0 0

3 0

1 7 5

4 0

5 0
0 0

1 8 0

4 0

5 0

0 0

–

–

–

–

–

–

–

8 0
7 6 9 , 7

6 1 5 7 6
5 6 0

5 5 7
4 8 0

7 7 6
7 2 0

5 6 0
0 0 0

5 6 0

–

–

–

–

0,5

0,125

0,2

1 : 8

1 : 5

1 : 2

1

8
1

2
1

5

a

b

c

d

e

f

g

h
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25.º PRIMARIA

Soluciones

Página 34

Página 35

División de un número decimal entre un número natural       8.4

1)

4)

2)

3)

Página 33

3)

4)

1 6
6 8 , 5

,

0,25

75,5

3421,32

74,1

1 0 9 6
9 6
1 3 6
1 2 8

8 0
0 0

8 0

–

–

–

7 5
9 8 , 8

7 4 1 0
6 7 5

6 6 0
6 0 0

6 0 0
0 0 0

6 0 0

–

–

–

?

?

3

453

2 4
5 1 7

1 2 4 0 , 8
1 2 0

0 0 0

4 0
2 4
1 6 8
1 6 8

–

–

–

4 7
1 4 , 4 7

6 8 0 , 0 9
4 7

0 0 0

2 1 0
1 8 8

2 2 0

3 2 9
1 8 8

3 2 9

–

–

–

–

4 2
2 1 , 0 4

8 8 3 , 6 8
8 4

4 3
4 2

1 6 8

0 0 0
1 6 8

–

–

–

5 9
4 2 , 3

2 4 9 5 , 7
2 3 6

0 0 0

1 3 5
1 1 8

1 7 7
1 7 7

–

–

–

8 3
1 6 , 1

1 3 3 6 , 3
8 3

0 0

5 0 6
4 9 8

8 3
8 3

–

–

–

,
4 7
6 9 2 6

3 2 5 5 2 , 2
2 8 2

2 8 2
2 8 2
0 0 0

4 3 5
4 2 3

1 2 2
 9 4

–

–

–

–

Dividendo CocienteDivisor

84 40,73

Resto

54

0

04001,4
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25.º PRIMARIA

Soluciones

Página 35

Página 36

Página 37

4)

6)

7)

5) 69 705,55

697 055,5 : 2 = 348 527,75

348 527,75 : 5 = 69 705,55

6 8
1 0 , 4 1

7 0 7 , 8 8
6 8

2 7 8
2 7 2

6 8

0 0
6 8

–

–

–

1 0 6

0 0 0

4 0 4
3 7 1

3 3 9

2 1 2
3 1 8

2 1 2

–

–

–

–

5 3
2 7 , 6 4

1 4 6 4 , 9 2

697 055,5 : 2 : 5 =

11 322,75 m 11 322,75 m : 5 = 2264,55 m

3691,5 g - 900 g = 2791,5 g

2264,55 m : 5 = 452,91 m

2791,5 g : 3 = 930,5 g

4427,5 kg : 7 = 632,5 kg

452,91 metros.

930,5 gramos.

632,5 kilos.

4427,5 kg

632,5 kg

3691,5 g

900 g

64,5 l : 86 = 0,75 l 0,75 litros.

?

8664,5 l

a

a

b

b
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25.º PRIMARIA

Soluciones

13,4

9 5
7 8 , 2

7 4 2 9
6 6 5

7 7 9
7 6 0

1 9 0

0 0 0
1 9 0

–

–

–

7 2–

0 0 0

6 0 1
5 7 6

2 5 2

3 6 0
2 1 6

3 6 0

–

–

–

7 2
1 8 3 , 5

1 3 2 1 2

2 1 0

2 0 5

1 4 6

0 0 0 0 0 0

5 7

1 4 7

3 3 5
4 2

1 2 3

2 9 2
1 5 9

2 4 6

4 3 0

3 3 6

0 0 0

6 5 7
1 2 6

2 4 6

3 6 5

3 3 6 6 5 7

–

–

–

–

–

–

–

–

–

– –

4 2
5 1 3 , 8

4 1
5 3 , 6

7 3
2 4 5 , 9

2 1 5 7 9 , 6

2 1 9 7 , 6
4
1 3
1 2

1 6

0 0
1 6

–

–

–

4
1 3 , 4

5 3 , 6

2 0
1 0

8
2 0

0 0
2 0

–

–

–

4
5 2 , 5

2 1 0

1 7 9 5 0 , 7

2197,6 : 41 : 4 =

210 g : 4 = 52,5 g

Página 38

Página 39

1)

3)

2)

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

Tendrá suficiente / Deberá comprara

32,625 l × 4 = 130,5 l

130,5 l

32,625 l
130,5 l : 87 = 1,5 l

1,5 litros.

?

87130,5 l

?

210 g

b
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25.º PRIMARIA

Soluciones

Página 39

3)

10,65 kg - 2,25 kg - 3,45 kg = 4,95 kg

4,95 kg : 6 = 0,825 kg

0,825 kg = 825 g 825 gramos.

10,65 kg

?

2,25 kg

c

Página 40

1)

2)

8,226

36,74

61 325,426

32,648

21 248 : 4 : 100 = 5312 : 100 = 53,12

1302,32 : 8 : 10 = 162,79 : 10 = 16,279

157 000 : 5 : 1000 = 31 400 : 1000 = 31,400

648,6 : 3 : 100 = 216,2 : 100 = 2,162

21 248 : 400 =

1302,32 : 80 =

648,6 : 300 =

157 000 : 5000 =

82,26 : 10 =

3674 : 100 =

613 254,26 : 10 =

32 648 : 1000 =

a

a

b

b

c

c

d

d

3,45 kg

¡Cálculo mental! División entre decenas, centenas y millares 
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25.º PRIMARIA

Soluciones

137,72 €

254,21 €

657 2432

765 1165

83 393

65,50 €510,08 €25,06 €140,81 €90,70 €

87,55 € 336,02 € 97,5 €

9

DINERO

54 €

28 € 85 €

46 €

11 €

Página 42

Página 43

1)

2)

3)

Antes de empezar

Página 41

1)

657,39 € ≈ 2431,75 € ≈

765,11 € ≈ 1164,83 € ≈

83,25 € ≈ 392,9 € ≈
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25.º PRIMARIA

Soluciones

Página 44

Página 45

4)

5)

5,90 € 1,29 € 4,32 €

?

11,51 €

20 €

?

?

32,01 €

57,90 €

?

24

?

2 x 2,95 € = 5,90 €

5,90 € + 1,29 € + 4,32 € = 11,51 €

34,61 € - 2,60 € = 32,01 €

57,90 € - 32,01 € = 25,89 €

20 € - 11,51 € = 8,49 €

7 x 0,85 € = 5,95 €

6 x 5,95 € = 35,70 €

24,80 € - 3,20 € = 21,60 €

21,60 € : 12 = 1,80 €

8,49 euros.

5,95 euros.

1,80 euros.

24 x 34,20 € = 820,80 € 820,80 euros.

25,89 euros.

0,85 € 0,85 € 0,85 € 0,85 € 0,85 € 0,85 €

?

0,85 €

5,95 €

3,20 €

5,95 € 5,95 € 5,95 € 5,95 € 5,95 €

?

24,80 €

Sí / No

a

a

b

35,66 € - 29,05 € = 6,61 € 6,61 euros. Sí / No

Página 46

1)

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

305,05 € 257,55 €127,76 €244,24 €176 €

2) 126,97 €

c

b

c

34,20 €
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25.º PRIMARIA

Soluciones

42,30 € × 4 = 169,20 €

42,30 € × 2 = 84,60 €

169,20 euros.

8,47 euros.

84,60 euros.

Página 46

Página 47

Página 48

4)

7)

5)

6)

3)

1576,64 € 1577≈ 564≈

248≈ 6481≈

32≈ 21≈

563,82 €

248,02 € 6481,31 €

31,6 € 21,43 €

Valoración del profesor.

PRECIO PAGO CAMBIO

9,94 €

PRECIO PAGO CAMBIO

16,28 €

10,06 €

4,02 €

PRECIO PAGO CAMBIO

42,64 € 10,36 €

Irina ?

?

42,30 €

Adam

Joaquín

Irina:
Adam:

2 unidades = 85 € 4 unidades = 4 x 42,50 € = 170 €

1 unidad = 42,50 €
Lucía

Tania 42,50 euros.
170 euros.

Tania tiene
Entre las dos tienen

?

85 €

?2,91€97,86€

64,27 € 48,93 € 48,93 €

0,
97

 €

173,51 €

a

b

c



22

&

25.º PRIMARIA

Soluciones

10

5 l

4

3

2

1

MASA, CAPACIDAD Y LONGITUD

Antes de empezar

Página 50

Página 51

2)

4)

1)

3)

Valoración del profesor.

Valoración del profesor.

Valoración del profesor.

Ejemplo:

Ejemplo:

Ejemplo:

decigramo miligramocentigramo

kilogramo

metro

decalitro

miligramo

decímetro

mililitro

miligramo

centímetro

kilolitro

gramo

milímetro

litro

gramo

metro

centilitro

decigramo

decámetro

litro

litro centilitro

decámetrohectómetro

decilitro

metro

Página 49

1) Valoración del profesor. Dibujo de una pinza.Ejemplo:

Dibujo de un paquete de arroz. 

Dibujo de un brik de zumo.

Unidades del Sistema Métrico Decimal10.1

a

b

c
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25.º PRIMARIA

Soluciones

378 900

0,069

29,1

0,08 hm

5800 dg + 49 dg = 5849 dg

3000 mm + 102 mm = 3102 mm

900 l + 78 l = 978 l

6590 cm + 3 cm = 6593 cm

0,8 dam 80 dm 8000 mm

6,541

520

70 000

Página 53

Página 54

1)

4)

2)

3)

37,89 dal = ml

0,291 hg = g 7 km = dm

654,1 g = hg

69 cm = dam 5,2 dl = ml

0,008 km 8 m 800 cm

0,012 km 1,2 dam 12 m 1200 cm0,12 hm 120 dm 12000 mm

58 dag 49 dg =

9 hl 78 l =

659 dm 3 cm =

3 m 102 mm =

315 hg = 31,5 kg

7,4 dm = 0,74 m

2,5 dl = 250 ml

31,5 kg : 21 = 1,5 kg

254 x 0,74 m = 187,96 m

187,96 m x 2 = 375,92 m

375,92 m = 0,37592 km

0,5 km = 500 m

250 ml : 50 = 5 ml

1,5 kg.

187,96 m.

5 ml.

?

2131,5 kg

0,74 m

254?

?

50250 ml

Sí / No

Conversión, comparación y ordenación de medidas10.2

a

b

c
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25.º PRIMARIA

Soluciones

Página 55

5) Manzanas = 650 g = 0,650 kg

32 km + 960 m = 32 km + 0,96 km = 32,96 km

800 m + 18 km = 0,8 km + 18 km = 18,8 km

25 km + 960 m = 25 km + 0,96 km = 25,96 km

32 km + 18 km = 50 km

Salto 1 = 9,9 dm = 0,99 m

250 ml x 9 = 2250 ml

Naranjas = 2 kg

Salto 2 = 1,2 m

2250 ml = 2,250 l

Melocotones = 0,650 kg x 2 = 1,300 kg

Salto 3 = 857 mm = 0,857 m

0,650 kg + 2  kg + 1,300 kg = 3,950 kg

Salto 4 = 1,2 m + 0,1 m = 1,3 m

3,950 kg.

0,857 m.

1,3 m.

2,250 l.

Salto más corto.
Salto más largo.

Página 56

Página 57

1)

5)

2)

3)

4)

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

Valoración del profesor.

Ejemplo: kilogramos

5260 0,729

5,317

3 cl 0,841 dag 95,7 hm

6180

gramos

metros

milímetros

litros

centímetros

42,6 hl 426 dal 39 dag 3900 dg 8,17 km 817 000 cm

5,26 kl = l l

531,7 cl = l l

729 ml =

618 dal =

729 ml 531,7 cl 5,26 kl 618 dal< < <

841 cg = 841 : 1000 = 9570 m = 9570 : 100 =0,03 l = 0,03 x 100 =

c

a

a

b

c

d

b
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25.º PRIMARIA

Soluciones

Página 57

Página 58

Página 59

6)

1)

3)

4)

5)

2)

7)

6 kl

4782 l

3 m

1614 mm

63 dag

7 hg 4 dam

32 dm

1386 mm 1218 l

7 dag 368 dm

35 000 g - 200 g = 34 800 g

2,3 l + 0,562 l = 2,862 l

600 m - 8,5 m = 591,5 m

970 dl - 5,4 dl = 964,6 dl

0,77 m

1 cm 13 cm 6 cm

0,62 m

1,26 m 0,83 m

1,1 m

35 kg - 20 dag =

97 l - 54 cl =

23 dl + 562 ml =

6 hm - 85 dm =

Selección y uso de instrumentos para medir diferentes magnitudes10.3

A:

B:

C:

D:

E:

600 g 2600 g 2000 g 200 g

600 ml450 ml

1 L 1 L

200 ml

1 L

Novecientos cincuenta mililitros

Setecientos cincuenta gramos

Tres metros

Tres centímetros

1 L
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25.º PRIMARIA

Soluciones

Página 59

6)
3 kg 1,5 kg

100 g0,5 kg

1,5 kg

100 g

100 g

4,5 kg

1 l y 300 ml 1 l y 150 ml 1 l y 850 ml

0,600 kg 1,700 kg

Página 60

Página 61

1)

2)

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

1000 ml

500 ml

2000 ml

1500 ml

3000 ml

2500 ml

1000 ml

500 ml

2000 ml

1500 ml

3000 ml

2500 ml

1000 ml

500 ml

2000 ml

1500 ml

3000 ml

2500 ml

1000 ml

500 ml

2000 ml

1500 ml

3000 ml

2500 ml

600 g

A-B: 7,85 cm	 B-C: 2,5 cm	 C-A: 6,2 cm

4600 g 3700 g

3)

4)

5)

6)

90 g= 100 g= 250 g=

525 ml 630 ml

Página 62

1)

Problemas de masa, capacidad y longitud10.4

3 kg 3,200 kg 1,250 kg

?
800 g × 4 = 3200 g = 3,200 kg

1 kg × 3 = 3 kg 7,450 kg.
a
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25.º PRIMARIA

Soluciones

Página 62

Página 63

1)

2)

2)

Página 64

1)

63 vasos.

2 3 5
6 3

1 4 8 0 5
1 4 1 0

7 0 5
7 0 5
0 0 0

–

–

0,9 m 3 m 0,7 m
Tela morada = 9 dm = 0,9 m

6 unidades = 7830 m

2 unidades = 12,5 l

de 4 = 1

Tela blanca = 3 m

1 unidad = 7830 m : 6 = 1305 m

1 unidad = 6,25 l

1 m = 100 cm

36 kg : 3 = 12 kg

Tela negra = 0,9 m - 0,2 m = 0,7 m

2 x 1305 m = 2610 m

3 unidades = 3 x 6,25 l = 18,75 l

2610 m = 2,610 km

100 cm - 10 cm = 90 cm

4,6 m.

48

12

kg.
kg.

Los dos perros pesan
El perro de Manuel pesa

460 cm.

90 cm.

6000 l.

2,610 km.

18,75 l.

?

Vicenta

A

Fernando

Elefante

Manuel

B

Olga

C

Begoña

Cría

Primer día = 1,7 kl = 1700 l

Segundo día = 3450 l

Tercer día = 1700 l : 2 = 850 l

?

7830 m

12,5 l

?

?

36 kg

1

4

Primer día

Segundo día

Tercer día

?

1700 l

3450 l

850 l

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

A: 0,817 l C: 1,568 l

b

c

a

a

b

b

c
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25.º PRIMARIA

Soluciones

11

TIEMPO

Antes de empezar
Página 65

1)

2)

Las seis y doce minutos.

Las diez y treinta y seis.
Las once menos veinticuatro. 

32 min. después 43 min. después 
3:17 p. m. 9:07 a. m.

Las cinco y cuarenta y dos.
Las seis menos dieciocho.

Las diez y veintiún minutos.

3:41 19:33 11:03 21:58

Página 66

Página 67

1)

3)

4)

2)

Unidades de tiempo11.1

3 quincenas son 5 semestres son

1 milenio son1 década son

días.45 meses.30

siglos.10lustros.2

a dcb

a

a b

c d

b
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25.º PRIMARIA

Soluciones

Valoración del profesor. Ejemplo:

Página 69

4)

Levantarse

Salir del colegio

Desayunar

Merendar

Llegar al colegio

Cenar

Almorzar

Acostarse

Página 68

1)

2)

3)

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

A: 0,817 l

1 año 1 año 1 año 1 año 1 año

1 mes 1 mes 1 mes 1 mes 1 mes 1 mes

1 día 1 día 1 día 1 día 1 día 1 día 1 día 1 día 1 día 1 día 1 día 1 día 1 día 1 día 1 día

1 día 1 día 1 día 1 día 1 día 1 día 1 día

1 año 1 año 1 año 1 año 1 año 1 año 1 año 1 año 1 año 1 año

un semestre

una quincena

una semana

una década

un lustro

230 min = h min

190 s = min s 290 s = min s

380 min = h min

180 min 360 min

240 s180 s

50 min 20 min

50 s10 s

3 6

43

200 años + 30 años = 230

5000 años + 120 años = 5120

1 año + 3 años = 4

2 años + 3 años = 5

50 20

5010

2 siglos + 3 décadas = años.

5 milenios + 24 lustros = años.

12 bimestres + 36 meses = años.

3 cuatrimestres + 6 semestres = años.

7:15 p. m. 10:30 p. m. 2:50 a. m.

10:40 a. m.5:30 a. m. 4:50 p. m.

5) 6 h 10 min40 min

6:10 a. m.

4 h 30 min

4 h 25 min3 h 15 min

7:15 a. m.

4 h 20 min
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25.º PRIMARIA

Soluciones

Página 69

5)

8:20 a. m. 11:55 a. m. 4:40 p. m.

4 h 45 min6 h 45 min

1:35 a. m.

3 h 35 min

1 h 35 min2 h 50 min

5:10 p. m.

8 h 25 min

8:45 a. m.5:55 a. m. 6:45 p. m.

Página 72

1)

6 0 6 7 3 3 8 0 3
6 0 3 0 0

0 6 7 3 8 0
6 0 3 6 0

1 8 0
2 3 s

7 s 2 0 3

– –

– –

–

6067 s 33 803 s

60
6 01 0 1

6 0
4 1 min

1 h–

6 0
6 05 6 3

5 4 0
2 3 min

9 h–

Página 70

1) 543240 min = h 191140 s = min 8480 min = h462760 s = min

Página 71

2) 1 9 9 9 5
1 8 0

1 9 9
1 8 0

1 8 0
1 5 s

1 9 5

–

–

–

6 0
6 03 3 3

3 0 0
3 3 min

5 h–

3 4 1 2 1
3 0 0

4 1 2
3 6 0

4 8 0
4 1 s

5 2 1

–

–

–

6 0
6 05 6 8

5 4 0
2 8 min

9 h–

1 0 5 6 6
6 0
4 5 6
4 2 0

3 6 0
6 s

3 6 6

–

–

–

6 0
6 01 7 6

1 2 0
5 6 min

2 h–

2 5 9 7 0
2 4 0

1 9 7
1 8 0

1 2 0
5 0 s

1 7 0

–

–

–

6 0
6 04 3 2

4 2 0
1 2 min

7 h–

3) 3 h 47 min 50 s
4 h 28 min 1 6 s+

5 h 1 7 min 6 s
4 h 28 min 1 6 s–

6 h 27 min 51 s
4 h 28 min 1 6 s+

8 h 16 min 06 s

1h 41 min 7 s 9 h 23 min 23 s

0 h 48 min 50 s 10 h 56 min 7 s

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

Sumar y restar unidades de tiempo11.2

3471 s + 2596 s = 19 939 s + 13 864 s =

a

a

b

b

c d
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Soluciones

Página 72

1)

7 h 11 min 26 s

Problemas de tiempo11.3

2 5 8 8 6
2 4 0

1 8 8
1 8 0

6 0
2 6 s

8 6

–

–

–

25 886 s

6 0
6 04 3 1

4 2 0
1 1 min

7 h–

16221 s + 9665 s =

3 4 7 3 4
3 0 0

4 7 3
4 2 0

4 8 0
5 4 s

5 3 4

–

–

–

34 734 s

6 0
6 05 7 8

5 4 0
3 8 min

9 h–

12 112 s + 22 622 s =c d

2) 19 minutos 4 horas 19 minutosa b

3 horas 46 minutos  7 horas 16 minutosc d

Página 73

3)

4)

326

37 28215

63

7 59

12 8

1151

2 15

min4 h 42 min =

min 135 minh  =

min 728 minh  =

min19 h 11 min =

5 h 26 min = min

min 937 minh  =

min 479 minh  =

min1 h 3 min =

a b

c d

e f

g h

7 h 32 min 54 s
3 h 51 min 26 s+

8 h 1  min 6 s
4 h 28 min 1 6 s–

8 h 54 min 3 s
4 h 28 min 1 6 s+

11 h 24 min 20 s 3 h 32 min 50 s 13 h 22 min  19 s

5)

9 h 45 min 27 s
3 h 5 1 min 26 s+

7 h 34 min 29 s
5 h 1 6 min 16 s–

3 h 57 min 10 s
4 h 29 min 6 s+

13 h 36 min 53 s

8 h 58 min
8 h 37 min–

0 h 21 min

2 h 18 min 13 s 8 h 26 min 16 s

?

8:58 a. m.8:37 a. m.

Tamara

8 h 40 min
8 h 21 min–

0 h 19 min Hugo

21

19

min.

min.

Tamara:

 ha tardado menos.

Hugo:?

8:40 a. m.8:21 a. m.

Hugo

Página 74

1) a

8:39 p. m.Sale a las 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

192 min = 3 h 12 min

5:27 p. m.

9 h 38 min 54 s
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Soluciones

Página 74

Página 75

Página 76

1)

2)

1)

b

c d

a

a b

c

b

c

76 min

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

1 h 16 min = 76 min

1 día 16 h = 40 h 100 min = 1 h 40 min

1 h 31 min + 49 min = 2 h 20 min

Canción 1 3 min 50 s

Canción 3 3 min 50 s / 2 = 1 min 55 s

2 h 20 min + 3 h 48 min = 6 h 08 min

Canción 2 2 min 46 s

Canción 4 2 min 46 s x 2 = 5 min 32 s

3:57 p. m.

5:13 p. m.

7:30 a. m. 8:00 p. m.

8:00 p. m.Cierran a las 

6

1

16

14

3 h 48 min1 h 31 min

5:30 p. m.

22:15

1:30 p. m. 1:42 p. m. 2:20 p. m.

04:25

3:43 p. m.

05:45

4:00 p. m.

6 h 10 min

12 min 17 min38 min

7 h 30 min

49 min

6:30 p. m. 7:10 p. m.

?

1 h 40 min

?

?

?

h

h

h

min

min

min

min

s
min

8

20

39

3
43

1 h min23

7 h 30 min

9 h 1 7 min

40 h

10 min

34 min

21 min

6 h

8 h

23 h

–

–

–

1 h 20 min

0 h 43 min

16 h 39 min

Sí / No

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?
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Soluciones

a b

c d

e f

Página 78

1)

Unidades de medida de ángulos12.1

12

ÁNGULOS

Antes de empezar
Página 77

1)

2)

2)

Ángulo agudo

90º

17º 90º

154º 46º

128º 180º

150º55º 115º

Lado

Vértice
Ángulo

Abertura

Lado

Ángulo llano Ángulo obtuso Ángulo recto

a =

1020' = 5400' =

9240' = 2760' =

7680' = 10800' =

c =b = d =
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25.º PRIMARIA

Soluciones

Página 79

3) 32º 165º 105º 14ºa

a

a b c

b

b c d

4)

2)

70º 40º

c, d, f, h, k

a, y

b, e, g, j

40º 50º70º 90ºa = a =

Ángulos agudos =

Ángulos obtusos =

Ángulos de más de 180º =

b = b =c = c =

Página 80

1)

Clasificación de ángulos12.2

a
k

j

y
h

g

f

e

c b

d

Ángulo llano

Valoración del profesor. Ejemplo:

Ángulo recto Ángulo completo

3)

Página 81

4)

Percha ropa Libro Pinzas ropa

Obtuso Recto Agudo

Objeto: Objeto: Objeto:

Ángulo: Ángulo: Ángulo:

Página 82

6)

5) Ángulo recto Ángulo obtusoÁngulo agudo Ángulo llano Ángulo completo

90º 25º 175º 180º 360º
45º 164º
87º

Ángulo complementario Ángulo suplementario

58º + 32º = 90º 115º + 65º = 180º

25º + 65º = 90º 49º + 131º = 180º
14º + 76º = 90º 82º + 98º = 180º

41º + 49º = 90º 76º + 104º = 180º
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7)

8)

9)

45º

156º 40º 143º 68º

35º 58º

Valoración del profesor. Ejemplo:

45º

55º

32º

160º 122º

58º 90º
90º 40º

140º

20º

Página 84
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1)

3)

2)

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

140º

24º 37º
112º

45º 63º

38º 52º

51º 45º

39º13º

27º 77º

50º 50º130º 130ºa = c =b = d =
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4) Ángulo consecutivo Ángulo adyacente

5)

2)

d

c e
bp ga o

k hj i

n
ñ ml

f

90º

90º

130º

150º

llano recto completo

90º 210º

25º 25º

90º 90º

a, d, g, l: ángulo recto

b + p, f + o (ángulo agudo + ángulo  

obtuso): adyacentes y suplementarios

l + m + n + ñ (ángulo recto + agudo + 

obtuso + agudo): ángulo completo

c + b, e + f, k + j, i + h (ángulo agudo + 

ángulo agudo): consecutivos y complementarios

70º 70º

65º 65º

135º 135º

45º
45º

45º
45º
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1)

Página 87

3)

Problemas de ángulos12.3

Ángulo Ángulo Ángulo

a

a

d

b

e

c

f

b c90Giro de

al parque

oeste

a la piscina

270º

al supermercado

45º

la 4.Salida correcta:

180Giro de 360Giro degrados. grados. grados.

4)

Página 88

1)

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?
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Hipatia de Alejandría ha pasado a la historia por ser un símbolo de ciencia 
antigua y de                                       que rompió barreras de                                   .
Fue la ………………………         mujer matemática documentada. ………………………      
como profesora y a sus clases acudían alumnos de diversas culturas, religiones, 
orígenes y ………………………     . Sus ………………………        desaparecieron, pero se 
sabe de ellas gracias a los escritos de sus discípulos.  

intelectualidad

E

63 898

63 89886

3870 2009

2

0

0

8

511 184

638,98

G I P T O

primera

etnias obras

Trabajó
género

MUJERES MATEMÁTICAS
Página 89

Página 90
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Q E M N A I C W E Q O F

S F T V J X C X Q L T L
T G E W L A C I S I F O
R L M N X R X Z B T O S
O B A X F Q G L N S S O
N D T V N U P J M G A F
O F I P B P H R U U D I
M C C F B I E D U U L A
I M A T T A R W S X K K
A D S T C B E T R F I C
K Y K D H C I Z Y Z O F

A H A C C X L A W J Q I
800

+ 63 098

- 1861

× 8

× 100: 743
: 800

× 45

Año

(43,2 × 25 : 80 × 2 + 1) : 14 =

12 306 : 6 : 5 + 89,8 – 500 =

52,2 × 29,3 : 4 + 17,635 – 400 =

(5242,7 – 3917,8 + 175,1) : 100 – 7 =

Página 92
324

306 126
324 210

304 84

320 21042
314 357 294

318 294

310
314 483

302

308 42

483

318

84

99

96

54

21

401

373

78

43

87

80

83

18

428

425

239

174

793

792 2022Año 


